

Пермская футбольная команда на протяжении семи матчей подряд не приносила радости своим болельщикам. Последний матч на выезде был проигран с крупным счетом – 4:0. Несмотря на это, в «Амкар» продолжали верить и ждать победы. Команда выиграла со счетом 3:2.

Для того чтобы поддержать «Амкар» могли больше любителей футбола, на стадион был организован бесплатный вход. К сожалению не все смогли понаблюдать за игрой с трибун - мест не хватило.

- Вообще кошмар! У меня абонемент, и я нахожусь здесь, а не на стадионе, - слышу я возмущенный мужской голос.

- Потому что неорганизованно все! Места свободные есть ведь, и немало, - поддерживает его парень.

Я тоже не смогла попасть на трибуны стадиона из-за большой очереди. Но так как матч любимой команды пропустить не могла, пришлось пойти на излюбленное место «болельщиков без билета» - на гору рядом со стадионом.

Народу здесь собралось много и кричат здесь не слабее, чем в 19-м секторе.

Матч начинается. Поддержка у «Амкара» просто сумасшедшая. Болельщики пускают волну уже с первой десятиминутки.

Мячом больше владеют красно-черные, что и приводит к голу на 16-й минуте. Его забивает с близкого расстояния в ворота «Ростова» Александр Коломейцев.

Пермский «Амкар» одержал победу над «Ростовом»

Автор: Administrator

Болельщики снова запускают волну, которую не поддерживает только один сектор на западной трибуне.

Не проходит и десяти минут, как счет на табло становится уже 2:0. Гол забивает головой нападающий Мартин Якубко.

- Всегда бы так, а не только в решающем матче, - рассуждают болельщики, стоящие позади меня.

На 33-й минуте желтую карточку получает форвард «Амкара» Максим Канунников. Он в борьбе задевает голову футболиста «Ростова». До конца тайма пермская команда продолжает атаковать, но ни одна из атак голом не заканчивается. Команды идут на перерыв.

Во время перерыва на поле выступает группа поддержка клуба и видно, что многие болельщики, подумав, что победа уже в кармане, покидают свои места.

Начинается второй тайм. В команде «Ростов» производятся замены - на поле выходят Сиянда Ксулу и Евгений Стариков.

На 54-й минуте встречи Александр Коломейцев попадает в руку футболисту «Ростова» Рэзвану Кочишу и зарабатывает пенальти, который успешно реализовывает Благой Георгиев. Счет становится 3:0.

На месте откуда мне приходится наблюдать футбол собралось много народу и все разных национальностей. Сильно подвыпившие молодые люди без всяких на то причин начинают толкать своих сверстников и кричать «Вам тут не место! Возвращайтесь на родину!». Мужчины покидают место, не сказав ни слова, чтобы конфликт не разрастался.

Пермский «Амкар» одержал победу над «Ростовом»

Автор: Administrator

Тем временем обе команды производят замены. На 65-й минуте «Ростов» забивает свой первый мяч в ворота «Амкара» в этом матче. Автор гола - вышедший на замену Евгений Стариков.

В секторе болельщиков ростовской команды зажигают файеры и скандируют «Мы приехали, чтобы победить!».

Счет на табло не меняется и появляется ощущение, что он так и останется в пользу пермского клуба. Некоторые болельщики хозяев поля продолжают пускать волну по трибунам. Многие уходят домой.

На 84-й минуте Благой Георгиев получает травму и на носилках покидает поле. Болельщики благодарят полузащитника аплодисментами.

Матч подходит к концу. Арбитр добавляет к основному времени 4 минуты. В добавленное время Евгений Стариков забивает второй мяч и устанавливает окончательный счет - 3:2.

После матча я, как обычно, иду на встречу с игроками. Больше всего болельщики ждут выхода вратаря Романа Геруса. Все получают автограф и фотографию со стражем ворот «Амкара».

- Спасибо вам всем за поддержку, ребята! - говорит голкипер.

Восьмилетний Никита рад, что получил автограф любимого игрока.

- Я очень рад. Весь матч поддерживал команду! И я счастлив, что мне удалось встретить своего любимого игрока, на которого я хочу быть похожим, - делится впечатлениями школьник.